
Referat af bestyrelsesmødet mandag den 23. november 2010 kl. 17.30

Deltagere: Conni, Stine, Thomas, Lars(delvis), Mette og Thomas Bro, Nykredit under punkt 1
Afbud: Jesper
1. Låneomlægning pr. 31.12.2010

Til nytår skal renteswappen på  F10-lånet på 51.400.000 kr., som foreningen optog i forbindelse med stiftelsen, træde i kraft. Renteswappen er ”købt” for flere år siden, og den skal nu endelig underskrives. I den forbindelse havde bestyrelsen besøg af foreningens rådgiver fra Nykredit. Til det gamle lån er der knyttet en aftale om renteswap, og at det nye lån optages som et afdragsfrit CIBOR6-lån. CIBOR6-lånet tilbydes i mellemtiden ikke mere, og derfor optages det nye lån som et CIBOR3-lån. Aftalen om renteswap indebærer, at renten ligger fast frem til 31/12 2020, og foreningen får en årlig reduktion i renteudgifterne på ca. 800.000 kr.
2. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt.

3. Valg af referent

Mette blev valgt.

4. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 2. november 2010

Referatet blev godkendt.

5. Orientering og opfølgning

· Ventilation i børnehaven: Der er kommet tilbud på en løsning, der lever op til kommunens krav og installationen iværksættes.

· Forsikringens dækning af advokatudgifter ifbm. Voldgiftssagen: Forsikringen dækker ikke vores advokatudgifter i forbindelse med voldgiftssagen om mangler identificeret i forbindelse med 5-års gennemgangen af tagprojektet.

· Velkomstmøde for nye andelshavere: Thomas har afholdt første velkomstmøde, hvor andelsbeviser udleveres til nye andelshavere og de får en introduktion til vores andelsboligforening. Planen er at genn[image: image1.jpg]AB*NJAL



emføre velkomstmøder en gang om måneden – naturligvis kun hvis behov.

· Renovering af nedløbsrør: En del af vores nedløbsrør trænger til at blive renoveret og dette arbejde er i gang.

· Spørgeskemaundersøgelse fra Administration Danmark udfyldes af Thomas.
Opfølgning på opgaver:

· Stine har søgt kommunen om byggetilladelse til 2 nye pavilloner til barnevognsparkering i gården. Kommunen beder om fuldmagt fra bestyrelsen til at Stine kan søge på foreningens vegne. Fuldmagt fra bestyrelsen er givet. 
6. Generalforsamling den 1. december 2010

Der er ikke indkommet ændringsforslag fra andelshavere. Stine følger op på bestillinger hos Kulturhuset. Conni skriver og fremlægger beretningen for 2009/2010. 

7. Glögg-arrangement

To andelshavere vil gerne lave et glögg-arrangement i gården lørdag d. 11 december kl 14-16 og bestyrelsen takker mange gange for dette initiativ. Foreningen vil gerne betale udgifter til glögg og æbleskiver.

8. Forudbetaling af administrationshonorar

Den nye skattelov betyder, at der fra 2011 skal betales moms for administrationshonorar. AB Njal ønsker ikke, at omgås lovforslaget ved at forudbetale honorar for 2011 inden årsskiftet. Conni informerer Administration Danmark.

9. Eksklusion af andelshaver

En andelshaver har endnu ikke indbetalt skyldig husleje og eksklusionsbrev fremsendes.

10. Cykelstativer

Vi har nu endelig langt om længe modtaget tilladelsen fra kommunen. Thomas tæller sammen, hvor mange af de forskellige typer stativer, vi kan opsætte jf. tilladelsen. Stine indhenter reviderede tilbud fra 2 af de firmaer, vi tidligere har været i kontakt med.

11. Trapperenoveringen

Det går rigtig godt fremad – der males farver op i G61 i løbet af et par uger. I forbindelse med opgangsrenoveringen er der fundet fugtig forskalling i G61 samt en vandskade i taget – der var intet at se udefra, og man mener derfor, det ikke er et generelt problem eller noget der igen vil opstå. Således gøres der ikke mere.

Projektet er pt. lidt foran tidsplanen, så det forventes færdigt i februar 2011 som planlagt.

Enkelte restmangler vedr. murerarbejdet udbedres snarest. 

12. Salg

Der er igen kommet gang i salgene.

13. Eventuelt

Konstituerende bestyrelsesmøde for den nye bestyrelse holdes i forlængelse af den ekstraordinære generalforsamling d. 15. december 2010 kl 18.00.

Henvendelse fra andelshaver vedr. køb af beboet lejelejlighed med henblik på at overtage den, når lejemålet opsiges og derefter at sammenlægge med nuværende lejlighed. Bestyrelsen kan ikke godkende et sådant køb. En eventuel kommende sammenlægning må ikke overskride de 150 kvadratmeter, der er foreskrevet i vedtægterne. Thomas besvarer henvendelsen.


